

# 甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第二十三期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年5月10日

## 甘肃能化集团领导袁崇亮带队考察调研 宁中煤田开发建设事宜并进行交流座谈

近日来，甘肃能化集团党委副书记、总经理袁崇亮带队，邀请煤炭工业规划设计研究院有限公司、武汉设计研究院有限公司、北京华宇工程有限公司相关专家成立调研组，赴庆阳市就推动解决宁中煤田九龙川煤矿项目建设存在的难点堵点问题进行考察调研。

为加快推动宁中煤田整体开发建设步伐，实现宁中煤田九龙川煤矿项目年底开工建设目标，就项目工业场地优化选

址进行实地踏勘，主要查看了九龙河河漫滩场地、马莲河河漫滩场地和塬上场地地形地貌及交通运输环境，优化比选场地方案。踏勘后，在甘肃能源集团会议室就九龙川工业场地优化选址问题召开论证会，与会人员从掘井工程量、开采技术条件、投资成本、运煤方式及周边环境等方面对备选工业场地方案进行研究分析，达成共识，确定工业场地选址方案。

考察调研中，与庆阳市政府进行了座谈交流，双方就项目建设中存在的问题加强沟通对接，深化务实合作，协调帮助解决，借助庆阳市正在加快建设国家综合能源化工基地，煤炭资源开发已步入“快车道”的有利时机，发挥国有煤炭企业专业优势、技术优势、人才优势，积极加快推进项目前期工作，充分彰显国企担当，让资源开发成果更快更多更好惠及庆阳老区和老区人民。

---

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。

---